KpaHbl KOHCOJIbHBIC
Ha KOJIOHHE CBOOOIHOCTOSIIINE
C MEXaHUYECKUM IIOBOPOTOM KOHCOJIH (THIT 7)
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2000 780 3100 16 1,1 0,88
2500 3600 16,6 1,16 0,928
2500 2870 - 16 - ’
3200 4300 17,3 1,23 0,984
4000 5100 18,10 1,31 1,048
2000 3100 16,40 1,14 0,713
3200 2500 3570 3600 17,00 23 1,2 0,75
3200 4300 17,70 1,27 0,794
4000 5100 18,50 1,35 0,844
2000 3100 17,20 1,22 0,61
4000 2500 4370 3600 17,80 31 1,28 0,64
3200 4300 18,50 1,35 0,675
4000 5100 19,50 1,45 0,725
2000 3100 18,00 1,3 0,52
2500 3600 18,60 1,36 0,544
0,5 700 5000 5370 38
3200 4300 19,30 1,43 0,572
4000 5100 20,10 1,51 0,604
2000 780 3650 21,50 1,65 0,524
6300 2500 6670 4150 23,00 51 1,8 0,571
3200 4850 24,50 1,95 0,619
4000 5650 26,00 2,1 0,667
2000 3650 24,50 1,95 0,488
2500 4150 26,00 2,1 0,525
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8000 3200 8370 4850 27,50 69 2,25 0,562
4000 5650 29,00 24 0,6
2000 3650 27,50 2,25 0,45
10000 2500 10370 4150 29,00 91 2,4 0,48
3200 4850 30,50 2,55 0,51
4000 5650 32,00 2,7 0,54
1 750 2000 855 3160 22,80 1,28 0,512
2500 2500 2920 3660 23,40 31 1,34 0,536
3200 4360 24,10 1,41 0,564
4000 5160 24,90 1,49 0,596
2000 3160 23,20 1,32 0,413
2500 3660 23,80 1,38 0,431
3200 3620 ’ 45 - .
3200 4360 24,50 1,45 0,453
4000 5160 25,30 1,53 0,478
4000 2000 4420 3220 27,60 59,5 1,76 0,44
2500 3720 28,10 1,81 0,452
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3200 4420 29,60 1,96 0,49
4000 5220 31,60 2,16 0,54
2000 3220 30,60 2,06 0,412
5000 2500 5420 3720 31,10 7.5 2,11 0,422
3200 4420 32,60 2,26 0,452
4000 5220 34,60 2,46 0,492
2000 855 3725 33,60 2,36 0,375
6300 2500 6720 4225 34,10 93 2,41 0,383
3200 4925 35,60 2,56 0,406
4000 5725 37,60 2,76 0,438
2000 3725 36,60 2,66 0,333
2500 4225 37,10 2,71 0,339
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8000 3200 8420 4925 39,10 > 2,91 0,364
4000 5725 42,10 3,21 0,401
2000 3725 40,60 3,06 0,306
10000 2500 10420 4225 41,10 165 3,11 0,311
3200 4925 43,10 3,31 0,331
4000 5725 46,10 3,61 0,361
2 750 2000 1150 3510 38,50 1,85 0,37
2500 2500 2970 4010 40,00 60 2 04
3200 4710 41,50 2,15 0,43
4000 5510 43,00 2,3 0,46
2000 3510 40,50 2,05 0,32
2500 4010 42,00 2,2 0,344
2 7 9 9 9
3200 3200 3670 4710 43,50 80 2,35 0,367
4000 5510 45,00 2,5 0,391
2000 3600 42,50 2,25 0,281
4000 2500 4470 4100 44,00 108 2,4 0,3
3200 4800 45,50 2,55 0,319
4000 5600 47,00 2,7 0,338
2000 3600 44,50 2,45 0,245
5000 2500 5470 4100 46,00 130 2,6 0,26
3200 4800 48,00 2,8 0,28
4000 5600 50,00 3 0,3
2000 4015 47,50 2,75 0,218
2500 4515 49,00 2,9 0,23
6300 6770 ’ 168 - -
3200 5215 51,00 3,1 0,246
4000 6015 53,00 3,3 0,262
2000 4215 55,00 3,5 0,219
8000 2500 8470 4715 57,00 5 3,7 0,231
3200 5415 59,00 3,9 0,244
4000 6215 61,00 41 0,256
10000 2000 10470 4215 63,00 286 4,3 0,215
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2500 4715 65,00 4,5 0,225
3200 5415 67,00 4,7 0,235
4000 6215 69,00 4,9 0,245
2000 1310 3760 55,00 2,3 0,288
2500 2500 3050 4260 56,50 90 2,45 0,306
3200 4960 58,00 2,6 0,325
4000 5760 59,50 2,75 0,344
2000 3760 58,00 2,6 0,254
850 1200 2500 3750 4260 59,50 125 2,75 0,268
3200 4960 61,00 2,9 0,283
4000 5760 62,50 3,05 0,298
2000 3760 61,00 2,9 0,227
2500 4260 62,50 3,05 0,238
4000 4550 ’ 168 - -
3200 4960 64,00 3,2 0,25
4000 5760 65,50 3,35 0,262
2000 4375 65,00 3,3 0,206
2 487 4 21
3,2 5000 500 5550 875 66,50 200 345 0,216
3200 5575 68,50 3,65 0,228
4000 6375 70,50 3,85 0,241
2000 4375 71,00 3,9 0,193
6300 2500 6850 4875 72,50 258 4,05 0,201
3200 5575 74,50 4,25 0,211
270 4000 6375 76,50 4,45 0,221
2000 4375 79,00 4,7 0,184
2500 4875 80,50 4,85 0,189
8000 3200 8550 5575 82,50 336 5,05 0,197
4000 6375 84,50 5,25 0,205
2000 4375 87,00 5,5 0,172
10000 2500 10550 4875 88,50 429 5,65 0,176
3200 5575 90,50 5,85 0,183
4000 6375 92,50 6,05 0,189
5 1045 2000 1520 4585 84,00 34 0,272
2500 2500 3200 5085 86,00 155 3,6 0,288
3200 5785 88,00 3.8 0,304
4000 6585 90,00 4 0,32
2000 4585 87,00 3,7 0,231
2500 5085 89,00 3.9 0,244
3200 3900 - 192 - .
3200 5785 91,00 4,1 0,256
4000 6585 93,00 43 0,269
2000 4585 91,00 41 0,205
4000 2500 4700 5085 93,00 235 43 0,215
3200 5785 95,00 45 0,225
4000 6585 97,00 4,7 0,235
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2000 4740 97,00 4,7 0,188
2500 5240 99,00 4,9 0,196
5000 5700 307
3200 5940 102,00 5,2 0,208
4000 6740 105,00 5.5 0,22
2000 4740 103,00 5.3 0,168
2 24 1 17
6300 500 7000 5240 05,00 303 5,5 0,175
3200 5940 108,00 5.8 0,184
4000 6740 111,00 6,1 0,194
2000 4740 111,00 6,1 0,153
2500 5240 113,00 6,3 0,158
8000 8700 ’ 512 - .
3200 5940 116,00 6,6 0,165
4000 6740 119,00 6,9 0,172
2000 4740 121,00 7,1 0,142
2500 5240 124,00 7.4 0,148
10000 10700 655
3200 5940 127,00 7,7 0,154
4000 6740 130,00 8 0,16
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Puc 11. lNpucoegnHntTenbHble pasmepbl ONOPHbIX YAaCTEN KOHCOSbHbIX KpaHOoB: TUn 7
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[IpucoennuuTeNnbHBIE pa3MeEPHI
ONOPHBIX YaCTEl KOHCOJIbHBIX KPAHOB THII 3

T'/m, T Breurer L, m D (B), Mmm d H14, mm Hucio oteepetuii B
IIJIUTE
0.5 2,5;3,2;4,0;5,0 & 900 33 6
' 6,3; 8,0; 10,0 @ 1100 40 8
2,5;3,2;4;5 & 900 33 6
1 6,3 & 1100
8,0; 10,0 & 1300
40
2,5;3,2; 4 & 1100
2 5,0; 6,3 & 1300 8
8,0; 10,0 & 1400 46
2,5;3,2;4 @ 1300 40
3,2 5,0; 6,3 & 1400 46
8,0; 10,0 11040 48 16
2,5;3,2;4 & 1400 46 8
5 5,0; 6,3 11040
48 16
8,0; 10,0 (11340
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